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Dr. Batthyány László Orvos-kör Egyesület

Zarándokutat szervez 

Jelentkezés: Dr. Faigl Ilonánál

Tel: 279-2146 
Fehérvári út 12. 1.em. 111. rendelőben

Hétfő, Szerda: 8-12ó   Kedd, Csütörtök: 16-20ó

PÜNKÖSDI BÚCSÚ CSÍKSOMLYÓN

Nagy körutazás Erdélyben

Orvosi szakmai program Szovátán

     a csoport  lelki vezetője Dr. Leszkovszky Gy.Pál orvos szerzetes

6 nap/5 éjszakai szállással (5 reggeli, 5 vacsora): 80.000 Ft/fő

2010. május 20 – 25. 

Keretprogram

1.nap
(csütörtök) Indulás Budapestről 04.30 órakor. Sé​ta Aradon, ahol lát​hat​juk az újonnan felállított Sza​bad​ság szob​​rot és a tizenhárom vértanú emlékművét, majd Vaj​da​​hunyad vára (kb. 10 RON) szerepel prog​ramunkban. Déván meg​te​kint​jük a vár romjait (kb. 10 RON). Szállás​fog​la​lás Gyulafehérvár környékén szállodában.
2.nap
(péntek) Gyulafehérvárott rövid séta, megtekintjük az érseki székesegyházat, és tisztelgünk Márton Áron püs​pök sírja előtt. Délután városnézés Erdély egyik legszebb fekvésű városá​ban, Seges​várott: Óratorony, Petőfi szobra, Fedett lépcső. 3 éjszakai szál​lás Szovátán, szállodában.

3.nap
(szombat) Részt veszünk a Kárpát-medence és a magyarság legna​gyobb bú​csúján, a csíksom​lyói búcsúban, ahol minden évben több száz​​​ez​​ren vesznek részt. Az ünnepi szentmise után délután a különleges stílusú Ma​kovecz-tem​plom meg​tekintése Csík​sze​re​dán. Rövid pihenő Székelyudvarhely központjában, a kis magyar panteonpark megtekintése. Farkaslakán Tamási Áron sírja előtt tisztelgünk. Ko​ron​​don le​hetőség nyílik vásárolni a népművészet remekeiből.

4.nap
(vasárnap) Délelőtt Szovátán a Szent József-házban meglátogatjuk a gyerekeket, átadjuk ajándékainkat, megvizsgáljuk őket...stb. Akik nem a Szent József-házban töltik a délelőttöt, azoknak ajánlatunk: pihenés, séta a Medve-tó partján.
Délután ki​rándulás a vadregényes Gyilkos-tóhoz és Békás-szoros​hoz. 
5.nap
(hétfő) Séta Marosvásár​hely fő​terén: kultúr​pa​lota (kb. 12 RON), református vártemplom, kato​li​kus tem​​plom. Séta Kolozsvár belvárosában: Szent Mihály nagytemplom, Má​tyás ki​rály szobra, Mátyás király szülőháza, fe​ren​ces tem​plom. Szállás Kolozsvár környékén szállodában.

6.nap
(kedd) Körösfőn még egy vásárlási lehetőség a népmű​vé​szeti termékekből. Bánffyhunyadon megtekintjük a kazettás mennyezetéről híres református templo​mot (kb. 250 Ft). Fotószünet a Királyhágó tetején. Séta Nagyvárad belvárosában, u​tá​​na a Szent László székesegyház megtekintése. A múzeumban László király hermáját láthatjuk (kb. 250 Ft). Érkezés az éj​szakai órákban.
